



Magyar Könyvvizsgálói Kamara

KÖNYVVIZSGÁLÓK LAPJA

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA HIVATALOS LAPJA

6. évfolyam | 6. szám | 2017. június

- *A szakértői bizottság felhívása a könyvvizsgálókhöz az új könyvvizsgálói jelentésmintával kapcsolatos véleményezésre*
- *A XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia programja*

A SZAKÉRTŐI BIZOTTSÁG FELHÍVÁSA A KÖNYVVIZSGÁLÓKHOZ AZ ÚJ KÖNYVVIZSGÁLÓI JELENTÉSMINTÁVAL KAPCSOLATOS VÉLEMÉNYEZÉSRE

A szakértői bizottság, a közfelügyeleti hatóság egyetértésével, a 2016. december 15-én hatályba lépett MNKS függelékeiben közzétett új könyvvizsgálói jelentésminták felülvizsgálatát határozta el a legutóbbi, 2017. június 6-án megtartott ülésén. A bizottság határozata értelmében az elmúlt fél év tapasztalatainak figyelembevételével indokolt a számviteli törvény szerinti éves beszámolóra vonatkozó jelentésminta felülvizsgálata és szükség szerinti kiigazítása, amelyhez a bizottság meg szeretné ismerni a könyvvizsgálók szélesebb körének véleményét és észrevételeit.

A vélemények beküldésére 2017. július 15-ig van lehetőségük a könyvvizsgálóknak, amelyet a szakertoi@mkvk.hu vagy mkvk@mkvk.hu e-mail-címre küldött levélben fogad a bizottság.

A szakértői bizottság a beérkező észrevételeket kiértékeli, és a már eddig összegyűjtött tapasztalatokkal együttesen hoz majd határozatot az új könyvvizsgálói jelentésminta átdolgozásáról az augusztus végén megtartandó ülésén. Az átdolgozott jelentésmintát a bizottság, a szükséges egyeztetéseket követően, az őszi folyamán a kamara elnöksége elé terjeszti, és az elnökségi jóváhagyást követően a közfelügyeleti hatóságnak jóváhagyás végett megküldi. A bizottság azt szeretné, hogy az átdolgozott jelentésminta (vagy annak legalább már az elnökség által elfogadott változata) az őszi kötelező továbbképzés megkezdéséig rendelkezésre álljon.

A jelentésminta felülvizsgálatával kapcsolatban a szakértői bizottság az alábbi lényeges szempontokra szeretné felhívni a könyvvizsgálók figyelmét:

1. A jelen felhívás elsősorban az éves beszámolóra adott (általános) jelentésmintára vonatkozik. Azonban, az átdolgozott

jelentésminta kihirdetését követően természetesen az összes többi jelentésminta átdolgozására is sor kerül majd, figyelembe véve az általános jelentésmintában tett változtatásokat a jelenleg hatályos jelentésmintához képest. A többi (speciális) jelentésmintához is lehet észrevételeket tenni, de a bizottság első körben, a fent említett ütemezésben csak az általános jelentésmintával tud foglalkozni.

2. A szakértői bizottság készített és szakmai konzultációra ezennel közread egy „alternatív” általános jelentésmintát, mint egy lehetséges másik változatot, amely két dologban tér el jelentősen a jelenleg hatályos jelentésmintától: az „Egyéb információk: Az üzleti jelentés” című szakasz szövege jelentősen egyszerűbbé vált az ISA és a számviteli törvény szerinti kettős követelmények átfedéseinek kiszűrésével, valamint a könyvvizsgáló felelősségeit tárgyaló szakasz a jelentés végéről átkerült a könyvvizsgálói jelentés mellékletébe. (Több visszajelzés érkezett, hogy ez a hosszú és nehezen érthető szakasz zavarja a jelentés áttekinthetőségét.)

3. Az észrevételek megfogalmazása során figyelemmel kell lenni arra, hogy a standardok által megkövetelt tartalmak nem

hagyhatók ki a jelentésből, és ezek magyar nyelvre átültetett megfogalmazásánál is ügyelni kell az eredeti angol szöveg szerinti tartalom hű megjelenítésére a jelentésben. Ezért a „magyarosítás” lehetőségei (nyelvi értelemben véve is) korlátozottak.

4. A bizottság a beérkező észrevételekre nem tud és nem fog a beküldők felé egyenként visszajelezni, erre nincsen kapacitása. A szakmai konzultáció eredményét a bizottság a 2017. augusztus 23-ára tervezett ülésén fogja kiértékelni és összegezni, amely ülésről a már megszokott módon a honlapra felkerül egy összegző tájékoztatás. A szakmai konzultáció eredménye tehát ebből a tájékoztatóból lesz megismerhető.

A szakértői bizottság 2017. július 15-ig várja és fogadja az alábbi linken lévő két jelentésmintával kapcsolatos építő hozzászólásokat és észrevételeket!

A bizottság és két szakmai munkatársa valamennyi könyvvizsgáló kollégának kellemes nyarat és jó pihenést kíván!

Szakértői bizottság

http://www.mkvk.hu/szervezet/bizottsagok/szakertoi/kozlemenyek/jelentesminta_velemenyezes_20170608

Ezúton szeretnénk felhívni a figyelmüket, hogy 2017. szeptember 7–8-án kerül megrendezésre a XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia

A bizalom építőkövei
címmel

A konferencia helyszíne: Thermál Hotel Visegrád****

SZEKCIÓVEZETŐK: I. Általános szekció: Barabás Csaba
II. Módszertani szekció: Barsi Éva

III. Költségvetési szekció: Gyórfi Dezső
IV. Informatikai szekció: Tusnádiné Ágoston Mária

A konferencia részletes programját és jelentkezési lapját a későbbiekben tesszük közzé, illetve a kamara honlapjáról (www.mkvk.hu) is letölthető lesz.



Megjelent!

A számvitel nagy kézikönyve **2017**

Dr. Szakács Imre – Tóth Mihály – Kardos Péter

Megjelent: 2017. május

Ára: 25 990 Ft + 5% áfa (27 290 Ft)

Év közbeni és év végi számviteli teendők, jogszabályok helyes alkalmazása, gyakorlati példák és tippek.

- Útmutató a jogszabályok helyes alkalmazására
- Gazdasági eseményekhez kapcsolódó teendők, dokumentumok, határidők, felelősségi körök
- Tippek, példák, összefüggések könnyen, áttekinthetően
- Gyakorlati példák: általános és egyedi esetek

Rendelje meg most! shop.wk.hu

 **Wolters Kluwer**

A MAGYAR KÖNYVVIZSGÁLÓI KAMARA 2017. ÁPRILIS 28-I KÜLDÖTTGYŰLÉSÉNEK ÉRDEMI HATÁROZATAI

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 1/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara és az elnökség 2016. évi tevékenységéről, valamint a stratégiai elképzelések teljesüléséről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 2/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a kamara fegyelmi megbízottja 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 3/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a szakmai alelnök és a szakértői bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 4/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az oktatási alelnök és az oktatási bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 5/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta az

ellenőrző bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 6/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a fegyelmi bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 7/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a felvételi bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 8/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a minőség-ellenőrzési bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 9/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a központi választási bizottság 2016. évi tevékenységéről szóló beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 10/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ellenőrző bizottság véle-

ménye és a könyvvizsgálói jelentés ismeretében a kamara 2016. évi „A számviteli törvény egyéb szervezetek egyszerűsített éves beszámolóját”-t megtárgyalta és az alábbi főbb számokkal elfogadta azzal, hogy az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló beszámoló tartalmazza: a mérlegfösszeg: 1 412 224 E Ft, a tárgyévi eredmény: 28 703 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 11/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójáról.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 12/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és tudomásul vette a kamara 2016. évi egyszerűsített éves beszámolójához készített független könyvvizsgálói jelentést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 13/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről szóló – az egyes területi szervezetek pénzügyi beszámolóját önállóan is tartalmazó – beszámolót.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 14/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2016. évi üzemgazdasági tervének teljesüléséről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 15/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálók Kamara küldöttgyűlése elfogadta a kamarai alapszabály újonnan beépítendő 140/B pontjának, valamint a 140/A, a 190. és a 190/A pontjának olyan tartalmú kiegészítésére irányuló módosító indítványt, amely egyértelműsíti, hogy a közfelügyeleti díjhányad az érintettek tagdíjának, illetve hozzájárulási díjének a részét képezi.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 16/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 15/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel elfogadta a kamara alapszabályának előterjesztés szerinti módosítását azzal, hogy a kamarai törvény vonatkozó módosításai az egységes szerkezetű alapszabály szövegében átvezetésre kerülnek.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 17/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta a szakmai továbbképzési szabályzat I. fejezetének (6) és (12) pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 18/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 17/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat szerinti kiegészítésekkel elfogadta a kamara szakmai to-

vábbképzési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 19/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vonatkozó pontok későbbi alpontjainak átszámozása mellett elfogadta az etikai szabályzat 7. f) és 45. a) pontjának törlésére, valamint a 44. b) pontjának módosítására irányuló írásbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 20/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elfogadta az etikai szabályzat tervezet 1. i) pontjának törlésére irányuló szóbeli módosító indítványt.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 21/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 19/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat, valamint a 20/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat szerinti módosításokkal elfogadta a kamara etikai szabályzatát.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 22/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése jóváhagyta a minőség-ellenőrzési bizottság szervezeti és működési szabályzatának előterjesztés szerinti módosítását.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 23/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és elfogadta a pénzmegosztás és a terrorizmus finanszírozása megelőzésére és megakadályozására szolgáló könyvvizsgálói tevékenység, valamint az Európai Unió és az ENSZ Biztonsági

Tanácsa által elrendelt pénzügyi és vagyoni korlátozó intézkedések végrehajtásának kamarai ellenőrzéséről szóló szabályzatot, melynek hatálybalépési feltétele, hogy a vonatkozó törvényjavaslatokat az Országgyűlés elfogadja.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 24/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vonatkozó módosító indítványt elfogadva a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzatban a közéleti tevékenységért járó életműdíj elnevezését „Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Életműdíj”-ra módosította.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 25/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a vonatkozó módosító indítványt elfogadva a „Magyar Könyvvizsgálói Díszoklevél” adományozását a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzat megfelelő módosítása mellett mellőzte.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 26/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és a 24/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat, valamint a 25/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozat szerinti módosításokkal elfogadta a kamara által adományozható díjakról, elismerésekről szóló szabályzatot és annak mellékletét.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 27/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése elvetette a kamarai bizottsági tagok díjazásának olyan tartalmú módosítására irányuló szóbeli módosító indítványt, amely a bizottsági tagok tiszteletdíjának

összegét 2017. évtől a jelenlegi 55 ezer forint/hó/fő összegről 80 ezer forint/hó/fő összegre emelné.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 28/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése felkérte az elnökséget arra, hogy a 2018. évi üzemgazdasági terv elkészítésekor vizsgálja meg a választott tisztségviselők és a bizottsági tagok tiszteletdíjával kapcsolatos kérdést.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 29/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése a főtitkár számára biztosítható személyi alaphír összegét havi bruttó 1 300 000 Ft-ban határozza meg azzal, hogy a főtitkárt megillető egyéb juttatások (cafeteria, prémium, jutalom) tekintetében

a kamara cafeteria- és munkaügyi szabályzatának rendelkezései az irányadók.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 30/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése megtárgyalta és az ellenőrző bizottság véleményének ismeretében elfogadta a kamara 2017. évi összesített – az egyes területi szervezetek tervjavaslataival kiegészített, azokat önállóan is tartalmazó – üzemgazdasági tervét az alábbi fő számokkal:
Adózás előtti eredmény: területi szervezetek: –4139 E Ft, központi szervek: –26 551 E Ft, kamara összesen: –30 690 E Ft.
Mérlegfőösszeg: területi szervezetek: 418 011 E Ft, központi szervek: 976 309 E Ft, kamara összesen: 1 383 320 E Ft.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 31/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése tudomásul vette az ellenőrző bizottság véleményét a kamara 2017. évi összesített üzemgazdasági tervéről.

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlésének 32/2017. (04. 28.) Kgy. számú határozata

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara küldöttgyűlése az ajánlatban rögzített mértékű éves könyvvizsgálói díj ellenében a BPO-AUDIT Könyvvizsgáló és Vezetési Tanácsadó Korlátolt Felelősségű Társaságot, személyében felelős könyvvizsgálóként Miszori Ildikót, helyettes könyvvizsgálóként Killik Lászlót választja meg a 2017. évi számviteli beszámoló elfogadásáig, de legkésőbb 2018. május 31-éig a Magyar Könyvvizsgálói Kamara könyvvizsgálójának.

Budapest, 2017. május 12.

Dr. Pál Tibor s. k., elnök

2017. május hónapban átvezetett státuszmodosítások

Név	A módosítás dátuma	Nyilvántartási szám	Területi szervezet megnevezése	A státuszváltozás oka
Kamarai tagság megszűnése				
Bém Lászlóné	2017. 04. 30.	001688	001039 Borsod-Abaúj-Zemplén	kérelemre
Dr. Baloghné Sebestyén Éva	2017. 05. 31.	006044	007435 Budapest	kérelemre
Dr. Farkas János	2017. 04. 17.	002784	001891 Békés	elhunyt
Hógyes Endréné	2017. 05. 05.	002799	001904 Békés	kérelemre
Keresztessy Etelka	2017. 05. 05.	002809	001910 Békés	kérelemre
Pfeiler Gyula	2017. 04. 20.	001307	002551 Pest	kérelemre
Szántó Katalin	2017. 04. 21.	004966	002589 Pest	kérelemre
Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgáló tevékenység újbóli ellátásának engedélyezése				
Dr. Harmatha Ivetta	2017. 05. 09.	005222	007266 Baranya	kérelemre
Könyvvizsgáló cégek nyilvántartásból való törlése				
SZÁMKÖV-KÖBÁNYA Kft.	2017. 04. 11.	002145	Budapest	kérelemre
Jogszabályi kötelezettségen alapuló könyvvizsgálói tevékenység szüneteltetésének engedélyezése				
Horváth László	2017. 05. 09.	005714	Komárom-Esztergom	kérelemre
Molnár Tímea	2017. 05. 09.	007313	Heves	kérelemre

Könyvvizsgáló cég nyilvántartásba vétele

Név	Nyilvántartásba vétel	Nyilvántartási szám	Területi szervezet	Székhely
BM-PRUDENCIA Kft.	2017. 05. 09.	004279	Szabolcs-Szatmár-Bereg	4400 Nyíregyháza, Kodály Zoltán utca 33.
DINEXUM Kft.	2017. 05. 09.	004278	Borsod-Abaúj-Zemplén	1117 Budapest, Szerémi sor 12.
NYUGI 2003 Bt.	2017. 05. 09.	004279	Budapest	1221 Budapest, Elza utca 11.
SZGY Audit Kft.	2017. 05. 09.	004277	Somogy	7400 Kaposvár, Kőrösi Csoma Sándor utca 7.

XXV. Országos Könyvvizsgálói Konferencia

2017. szeptember 7–8. – Thermál Hotel Visegrád****

A BIZALOM ÉPÍTŐKÖVEI

2017. Szeptember 6., Szerda – 0. Nap				
18.00–	„Cappuccino” Kötetlen beszélgetés egy csésze kávé mellett a kabinet tagjaival			
2017. Szeptember 7., Csütörtök				
8.00–10.00	Regisztráció			
10.00–12.00	PLENÁRIS ÜLÉS			
	Dr. Pál Tibor Varga Mihály Izer Norbert Dr. Szelezcki Zsuzsanna Tamásné Czinege Csilla A Dr. Bartók Nagy András és a Magyar Könyvvizsgálói Kamaráért Életműdíjak átadása.			
12.00–13.30	EBÉD			
	I. ÁLTALÁNOS SZEKCIÓ Szekcióvezető: Barabás Csaba	II. MÓDSZERTANI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Barsi Éva	III. KÖLTSÉGVETÉSI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Györfői Dezső	IV. INFORMATIKAI SZEKCIÓ Szekcióvezető: Tusnádiné Ágoston Márta
13.30–14.15	Mészáros László: A számvitel aktuális kérdései			
14.15–15.00	Torma József – Dr. Fehér Mihály: A könyvvizsgálat fegyelmi és etikai kérdései			
15.00–15.30	KÁVÉSZÜNET			
15.30–16.10	szervezés alatt	Dr. Sramkó Szilvia Közfelügyeleti tapasztalatok, 2017	Dr. Gyöngyösi József A költségvetési audit kontrollrendszere	
16.10–16.50	Dr. Veit József	Siklós Márta – Bohus Zoltánné Az új jelentések a szakértői bizottság szemszögéből	Dr. Kézdi Árpád Az államháztartás számvitelé- nek időszerű kérdései	
16.50–17.30	Dr. Piczkó Katalin A tizennyolcadik tevé – konfliktuskezelés konstruktívan	Kovács Judit Y generáció a munka világában  vagy  ?	Tóth László Az államháztartás egyes szegmenseinek könyvvizsgálati kérdései a felhasználó szemszögéből	
20.00	GÁLAVACSORA 20.00: elnöki köszöntő, közös koccintás – 23.00: tombola			
2017. Szeptember 8., Péntek				
09.00–09.30	Dr. Lőrinczi Gyula	Mádi-Szabó Zoltán – Munkácsi Márta Minőség-ellenőrzési tanulságok		Kancsal Tamás Az IT biztonság szerepe a könyvvizsgálatban
09.30–10.00	Dr. Adorján Csaba	Gábor Gabriella Könyvelési tételek vizsgálata informatikai eszközökkel		Horváth Imre Excel PIVOT a könyvvizsgálatban (NAV)
10.00–10.30	Madarasiné dr. Szirmai Andrea – Jacsmenik Gyula A XXI. század módszerei a könyvvizsgálók oktatásában	Agócs Gábor A banki külön jelentésekről szóló standard		Az e-számlázás új rendszere: lehetőség a könyvvizsgálati eszköztár bővítésére
10.30–11.00	KÁVÉSZÜNET			
11.00–12.30	Kerekasztal-beszélgetés, pódiumvita Záró plenáris ülés, elnöki záró			
12.30–	EBÉD			

A programváltozás jogát fenntartjuk!

TÉRÍTÉSMENTES E-LEARNING ELŐADÁSOK AZ OKTATÁSI KÖZPONTNÁL

A Magyar Könyvvizsgálói Kamara idén is térítésmentesen biztosítja tagjai részére a szakmai továbbképzési szabályzat által előírt, távoktatási (e-learning, elektronikus) formában teljesítendő négy kreditpont megszerzésének lehetőségét az oktatási központ e-learning rendszerén keresztül.



A kínálatban ez évben is számos, az aktuális számviteli szabályozást és a számviteli környezetet érintő témát feldolgozó előadás érhető el, amelyek között a speciális minősítéshez megszerzendő krediteket biztosító anyagok is megtalálhatók. Az e-learning előadások 4 kreditpont erejéig szabadon választhatók ki a kínálatból. Az elektronikus tananyagok a kamara oldalán keresztül, ügyfélkapus belépést követően érhetőek el. (A térítésmentes lehetőség igénybevételéhez a jogosultság ellenőrzése szükséges, ezért első alkalommal mindenképpen a kamara oldaláról indulva kell bejelentkezni a képzésre, de a későbbiekben is egyszerűbb a hozzáférés az anyagokhoz a kamara honlapjáról indulva.)

A választott előadás(ok) teljesítését követően az oktatási központ távoktatási rendszere a megszerzett kreditpontok adatait automatikusan megküldi a kamara integrált rendszerébe.

Az oktatási központ távoktatási anyagai a könyvvizsgálói kreditpontokon túl az adótanácsadók, adószakértők, okleveles adószakértők továbbképzésébe, valamint a Nemzetgazdasági Minisztérium által regisztrált könyvviteli szolgáltatást végzők továbbképzésébe beszámítható krediteket is adnak, így a kamarai tagsággal járó továbbképzési kötelezettség teljesítése mellett egyben e szakmai továbbképzésekhez is gyűjthetőek pontok.

A részletes tudnivalók az alábbi linken keresztül érhetőek el az oktatási központ honlapján:

www.mkvkok.hu/tajekoztato-e-learning-kepzesrol-konyvvizsgalok-reszere

4 kredit térítésmentesen

előadások speciális minősítéshez

egyszerű bejelentkezés a kamara honlapján keresztül

automatikus kreditjöváírás a kamara rendszerében

kreditpontok az adótanácsadói, adószakértői, okleveles adószakértői, valamint a mérlegképes továbbképzéshez

FELHÍVÁS

A KAMARA 20 ÉVES FENNÁLLÁSÁNAK ALKALMÁBÓL KIÁLLÍTÁST SZERVEZ

Amennyiben birtokában van olyan tárgyi relikvia vagy fénykép, melyet szívesen felajánlana a kiállításához, kérjük, július 14-ig juttassa el a kamara főtitkári hivatalába (1063 Budapest, Szinyei Merse u. 8.).

Megtisztelő felajánlását ezúton is köszönjük!